

LZ.261.18.2022.DJ

Warszawa, dn. 07.07.2022 r.

Dotyczy: odpowiedź na zapytanie nr 1 w postępowaniu na dostawę środków kontrastowych oraz tłoków do wstrzykiwacza kontrastu do Pracowni TK i MR – nr sprawy: 18/D/2022

Działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn.zm.) udzielamy odpowiedzi na pytania.

Zapytanie nr 1

Część 4 - tłoki

„W związku z obowiązywaniem na terenie RP patentów obejmujących materiały eksploatacyjne do wstrzykiwacza Medrad Stellant, chroniących własność intelektualną firmy Bayer (EP1687049 zatytułowany „Strzykawki, interfejsy strzykawk i tłoki do strzykawk do użytku z iniektorami medycznymi”, EP3326673 zatytułowany „Strzykawki, interfejsy strzykawk i trzpienie strzykawk do użytku z iniektorami medycznymi”. Obydwa patenty zostały prawidłowo walidowane (informację o złożeniu tłumaczenia patentów ogłoszono w Wiadomościach Urzędu Patentowego odpowiednio 31 października 2019 r. i 31 marca 2020 r.) i pozostaną w mocy do dnia 23 listopada 2024 (Patenty) informujemy, że opisany w przez Zamawiającego asortyment narusza prawo patentowe, został wprowadzony na rynek i jest dystrybuowany bez zgody firmy Bayer oraz nie podlegał żadnej walidacji przez producenta wstrzykiwacza. Uprzejmie informujemy, że do posiadanego przez Zamawiającego wstrzykiwacza właściwym produktem są:

Jednorazowe, sterylne, zestawy wkładów TK do wstrzykiwacza kontrastu Medrad Stellant CT Dual. Wolne od ftalanów o wytrzymałości do 350 PSI. Składające się z dwóch razem pakowanych wkładów o pojemności 200ml, 1 x łącznik niskociśnieniowy z trójnikiem typu „T” o dł. 152 cm, gdzie długość ramion trójnika jest różna i wynosi dla odgałęzienia po stronie kontrastu +/- 2 cm. Zestawy zawierają również 2 ostrza typu spike.

1. W związku z powyższą informacją zapytujemy, czy Zamawiający będzie wymagał dostarczenia zestawów wkładów produkcji Bayer/ Medrad opisanych powyżej?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

2. do pozycji 2: Czy w p. 2 pakietu 4 Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu Złącze niskiego ciśnienia o wytrzymałości do 400 PSI, 152 cm długości z trójnikiem „T”?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

z up. DYREKTORA SPZZLO WARSZAWA-ŻOLIBORZ
Z-CA DYREKTORA DS. LOGISTYKI

Jacek Derek

/podpisano elektronicznie/